



◆ Казачьему роду нет переводу!

## Победу одержали новосредненцы



На День края Новопавловск в очередной раз стал «столицей» красивого конкурса «Казачьему роду нет переводу!». Участие в нём приняла 21 команда – это больше, чем год назад. А атаман Ставропольского окружного казачьего общества Александр Фалько твёрдо убеждён: если бы позволяли технические возможности, число команд достигло бы до 30. Уверен казачий полковник

и в другом: несмотря на то, что конкурс проходит уже в 15-й раз, он не теряет своей значимости. Совершенствуется программа. Так, «визитная карточка» и «казачий пикет» теперь не влияют на конечный результат, хотя победители в этих заданиях тоже награждаются. По аналогичным программам проходят конкурсы в городах и районах, и сюда, в Новопавловск, съезжаются уже

сильнейшие. Основная масса через год-два участвует в юношеских красивых играх. Многие, кому исполнилось 14, уже сегодня являются приписными казаками. Собственно, в этом и состоит главная цель конкурса – подготовить ребят ко вступлению в казачьи общества, дать стимул к сохранению и развитию казачьей культуры и традиций.  
(Окончание на 2-й стр.)



## В гостях у ребят «мегапировцы»

Воскресную школу при Михаило-Архангельском храме станции Марьинской посетил управляющий делами Национальной ассоциации объединений офицеров запаса Вооружённых сил России «Мегапир» Сергей Махуков. От имени организации он передал учащимся подарки. А Жене Шелковой гость вручил электронный планшет: в прошлый раз Женья поделилась с попечителями учебного заведения своей мечтой – получить специальность педагога.

Девочка давно обучается в воскресной школе, принимает активное участие в её жизни. Около 10 лет назад при поддержке «Мегапира» в столице ей была сделана сложная операция. В эту встречу она смогла выразить слова признательности офицер-

ской ассоциации за участие в её жизни.

В библиотеку воскресной школы от имени «Мегапира» С. Махуков передал недостающие пять томов «Православной энциклопедии». Кроме того, он обсудил с педагогами и учащимися детали предстоящей поездки детей в Москву. Финансирование путешествия школьников принимают на себя офицеры.

На молитвенную память гостю, а также председателю Совета национальной ассоциации «Мегапир» Александру Каньшину были переданы складины. Дети также рассказали о проводимой в эти дни акции: они своими руками сделали памятные подарки и вручили их проживающим в станице ветеранам Великой Отечественной.  
(Соб. инф.)

◆ Призыв

## Провожали всей станицей



В станице Старопавловской по уже сложившейся традиции в Доме культуры состоялись торжественные проводы призывников в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации.

Снапутственным словом к призванникам обратился глава Старопавловского сельсовета Андрей Коновалов. От сельсовета молодые люди получили памятные подарки. Благословил ребят на воинскую службу настоятель Храма святителя Николая Чудотворца отец Александр.

Поздравил юношей с важным событием в их жизни и атаман станичного казачьего общества Александр Серков. Он вручил призывникам-морякам казакам

мобильные телефоны. С добрыми, с любовью сказанными словами обратились к призванникам родители.

Была подготовлена большая концертная программа. По традиции под марш «Прощание славянки» призванники и их родители прошли к памятнику скорбящей матери и возложили цветы – дань памяти погибшим землякам и всем тем, кто сражался в годы Великой Отечественной.  
(Соб. инф.)

## В Курганном будет новый приход

На хуторе Курганном будет создан православный приход. К его созданию призвал жителей настоятель Свято-Никольской церкви станицы Старопавловской Александр Вологин ещё в мае прошлого года. А в октябре благочинный православных приходов Новопавловского округа протоиерей Сергей Акименко провёл первое приходское собрание.

Разместится будущий приход в здании бывшего фельдшерско-акушерского пункта.

Сейчас будущий приход благоустраивается. Группа прихожан Петропавловского храма во главе с благочинным провела первые субботники. Сначала гости вместе

## На такси – бесплатно

Благочинный православных приходов Новопавловского округа протоиерей Сергей Акименко освятил новые автомобили службы такси «Любимое». И обратился к руководству службы с предложением, чтобы каждый водитель ежемесячно совершал по одной благотворительной поездке в пользу социально не защищённых жителей города. Всего в автопарке данной службы насчитывается более 30 автомашин,

что позволяет оказывать данную услугу каждый день в течение месяца.

Алексей Можаров приветствовал предложение отца Сергея. И уже в ближайшее время будет заключена соответствующая трёхсторонняя договорённость между такси «Любимое», центром социального обслуживания населения Кировского района и Новопавловским благочинием.  
(Соб. инф.)

## «Телефон доверия»

Ежегодно в мае отмечает-ся Международный день детского «телефона доверия». Праздник призван привлечь внимание к детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, напомнить о необходимости помочь им и защитить. В этот день по всей стране проводятся мероприятия, направленные на популяризацию деятельности «телефонов доверия» среди детей и подростков.

Не остался в стороне и наш Кировский район. Специалисты центра по работе с молодёжью провели беседу с детьми районного социально-реабилитационного центра «Заря». Встреча проходила под лозунгом «Скажи «телефону доверия» «Да!». Мы рассказали нашим юным слушателям, для чего предназначен и как работает «телефон доверия», и посоветовали через него обращаться за помощью в трудных жизненных ситуациях. Провели с детьми дискуссию на тему «Чем может помочь друг?» и вместе с ними разработали список трудностей или вопросов, с которыми можно обратиться на «телефон доверия».  
Анастасия ВЕРОЗУБ.



# Надо работать так, чтобы люди были заинтересованы жить в своём крае

Под председательством губернатора Валерия ЗЕРЕНКОВА состоялось плановое заседание краевого Правительства.

Перед началом рассмотрения основной повестки Валерий Зеренков напомнил, что в нынешнем мае исполнится первый год его деятельности на посту губернатора, работы нового состава краевого кабинета министров.

Как было отмечено, этот период характеризует положительная динамика социально-экономического развития. В том числе она подтверждается данными статистики за первый квартал 2013 года.

За январь-март в крае отгружено товаров и произведено услуг почти на 102 млрд. рублей, что на 9,3% выше аналогичного периода прошлого года. Индекс

промышленного производства увеличился на 6,4%. На 10 млрд. рублей или на 10,4% больше было произведено продукции сельского хозяйства. Объем работ в строительном комплексе вырос на 1,1% и составил 4,4 млрд. рублей. Но самое главное, подчеркнул Валерий Зеренков, экономическому развитию сопутствует рост благосостояния ставропольцев. Только за первый квартал текущего года среднедушевые доходы населения увеличились в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 17,7%, а индекс потребительских цен вырос только на 6,3%.

В рамках рассмотрения основной повестки участники заседания обсудили итоги работы жилищно-коммунального комплекса региона в минувший отопительный сезон и утвердили план подготовки к зиме 2013-2014 годов.

Как сообщил в своём выступлении краевой министр ЖКХ Александр Скорников, к холодам предстоит подготовить 904 котельных и 1352 км тепловых сетей, привести в порядок 17 тыс. км водопроводных, 2,4 тыс. км канализационных и 17 тыс. км электрических сетей. Запланированная сумма расходов оставляет около 1,4 млрд. рублей из муниципальных бюджетов и средств организаций.



За январь-март в крае отгружено товаров и произведено услуг почти на 102 млрд. рублей, что на 9,3% выше аналогичного периода прошлого года. Индекс промышленного производства увеличился на 6,4%. На 10 млрд. рублей или на 10,4% больше было произведено продукции сельского хозяйства. Объем работ в строительном комплексе вырос на 1,1% и составил 4,4 млрд. рублей. Но самое главное, подчеркнул Валерий Зеренков, экономическому развитию сопутствует рост благосостояния ставропольцев. Только за первый квартал текущего года среднедушевые доходы населения увеличились в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 17,7%, а индекс потребительских цен вырос только на 6,3%.

За прошлый год доля жителей края с доходами ниже прожиточного минимума сократилась на четверть – с примерно 20 до 14%. Изменилась и структура расходов – ставропольцы стали покупать больше товаров, увеличился объем сбережений в банках. За 2012 год объем средств на счетах населения края вырос на 21% и составил 130 млрд. рублей.

К концу прошлого года в крае отмечен естественный прирост населения в полторы тысячи человек. Положительный прогноз сохраняется и на нынешний год. По сравнению с началом 2012-го в крае родилось на 300 детей больше, а умерло на 200 человек меньше, разрыв между рождаемостью и смертностью сократился в два раза.

Мы должны работать так, чтобы люди чувствовали пере-

Продолжая жилищно-коммунальную тему, Валерий Зеренков отметил ряд приоритетных направлений для дальнейшего развития отрасли. Так, наряду с оснащением многоквартирных домов счетчиками, необходимо ускорить развитие сети расчетных центров по ЖКХ, обеспечить мониторинг и анализ потребления и потерь коммунальных ресурсов на всей территории края.

Губернатор отметил, что в стране уже есть регионы, где внедряется технология «Умный дом». Она позволяет регулировать энергетические и ресурсные затраты в многоквартирных домах с высоким экономическим эффектом. Валерий Зеренков поручил Правительству Ставрополья изучить новацию и опробовать ее на краевых площадках.

Необходимо обратить особое внимание на проблемы энергосбережения в жилищном комплексе Ставрополья, разработать соответствующую программу. Если не научимся рационально подходить к использованию ресурсов, сокращать их потери, то коммунальные платежи для потребителей еще долго будут «золотыми», – нацелил губернатор.

Основным докладчиком по вопросу о работе с обманутыми дольщиками стал министр строительства и архитектуры края Виктор Карлов. За прошлый год завершено строительство 6 проблемных домов, что позволило

решить квартирный вопрос для 187 семей. Еще 4 дома для 100 семей должны быть достроены в этом году. В 2012-м 25 человек получили социальные выплаты на приобретение жилья на общую сумму более 23 млн. рублей. В Ставрополе 139 дольщикам были предоставлены земельные участки под ИЖС. Как следует из основного доклада и выступлений содокладчиков, наиболее остро проблема обманутых дольщиков в крае стояла в конце 2000-х годов, с тех пор ее удалось существенно минимизировать.

Подводя итог обсуждению, Валерий Зеренков нацелил Правительство края уделять особое внимание предупреждению возникновения критических ситуаций с дольщиками.

Строительные площадки у добросовестного застройщика и у жулика заметно отличаются. Сразу видно: где работа кипит, а где бурьяном всё заросло. Надо вовремя замечать эти симптомы и реагировать на них, – сказал глава региона.

Он поручил организовать инвентаризацию незавершенных строек и привлечь для этого министерство строительства, муниципалитеты и краевую комиссию по защите прав дольщиков.

О состоянии патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи на Ставрополье доложила председатель краевого комитета по делам молодежи Ирина Шатская. По

её словам, важным итогом работы по военно-патриотическому воспитанию молодого поколения являются ежегодные высокие показатели призыва на службу в армию. Так, по итогам 2012 года Ставрополье заняло третье место в стране по призыву в ряды Вооружённых Сил России. Высоким результатам способствует деятельность созданной в крае сети военно-патриотических и спортивных клубов.

Положительно оценив работу по патриотическому воспитанию, Валерий Зеренков отметил, что в этой сфере, тем не менее, сохраняются проблемы.

Нынешние дети – не такие, какими мы с вами были. У них другие интересы, увлечения, и, наверное, постоянно надо искать новые подходы, чтобы в их сердцах рождалась любовь к Родине. Здесь надо действовать с душой, творчески, воспитывать на примерах мужества и героизма наших земляков, отношения к своему делу, трудолюбия и ответственности за землю, на которой живёшь, подавать личный пример, – выразил свою позицию губернатор.

Он рекомендовал краевым комитету по делам молодежи и министерству образования делать особый упор в своей деятельности именно на укрепление патриотизма. Кроме того, всем структурам, которые работают в крае с молодежью, предложено внести в Правительство Ставрополья свои

предложения для формирования общего краевого комплекса мер по патриотическому воспитанию.

На заседании был затронут инцидент, произошедший 9 мая с участием нескольких молодых людей у памятника «Танк» в Ставрополе. Ирина Шатская подчеркнула, что отныне в период празднования Дня Победы на воинских мемориалах края будут вестись вахты памяти.

По итогам обсуждения члены краевого кабинета министров утвердили План мероприятий по патриотическому воспитанию и допризывной подготовке молодежи на 2013-2015 годы.

Приняты решения по другим вопросам повестки.

На заседании Валерий Зеренков объявил о том, что у членов краевого Правительства появился отличительный знак – значки в виде флага Ставропольского края. Он рекомендовал коллегам носить их ежедневно.

– Даже на улице люди должны вас видеть и знать, что вы – представители исполнительной власти края, что они могут к вам подойти и обратиться с проблемой или вопросом, – отметил он.

\*\*\*

После завершения заседания Правительства Ставрополья состоялся традиционный «Муниципальный час» с участием членов краевого кабинета министров и глав муниципалитетов. Одним из рассмотренных вопросов стали итоги проведения в крае призывной кампании в 2012 году. Как было отмечено, Ставрополье выполнило план по призыву, на службу в Вооружённые Силы из края ушло более 7,2 тысяч новобранцев.

Среди территорий региона отличником по призыву стал Изобильненский район. За успехи, достигнутые в подготовке молодежи к военной службе в 2012 году, руководству муниципалитета торжественно вручен Переходящий вымпел губернатора Ставропольского края.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Наш край в числе лидеров выставки племенных овец

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел еженедельное рабочее совещание Правительства края. Обсуждены текущие и перспективные задачи деятельности органов власти Ставрополя.

Открывая работу, глава региона подвел итоги прошедшего в субботу Дня Ставропольского края. В городах и районах состоялось более 900 праздничных мероприятий, основные торжества прошли в Ставрополе. В них приняли участие свыше 20 тысяч жителей края, а также официальные гости из Москвы и субъектов Северо-Кавказского федерального округа.

Все массовые мероприятия прошли спокойно, без нарушений общественной безопасности. Отмечаю высокий организационный уровень их подготовки и проведения, качественную работу правоохранительных органов, - подвел итоги главного праздника края Валерий Зеренков.



В ходе совещания была затронута тема розничной продажи алкогольной продукции в кафе и ресторанах, в том числе расположенных в зонах массового отдыха. Ряд заведений занимается реализацией без наличия соответствующей лицензии, и эту практику необходимо прекратить как можно быстрее, нацелив ответственные структуры глава региона.

Вице-губернатор - председатель Правительства края Иван Ковалев подчеркнул, что меры в этом направлении уже принимаются. Сегодня на уровне муниципальных образований прорабатываются вопросы соз-

дания мобильных комиссий, которые будут заниматься оперативной проверкой наличия лицензий у реализаторов.

Касаясь вопроса благоустройства городов и районов края, губернатор поручил в ближайшие дни привести в порядок территории муниципалитетов, в том числе остановочные пункты и различные ограждения. Особенно это касается городов Кавказских Минеральных Вод.

Начинается отпускное время, к нам едут гости из разных регионов, мы должны встретить их как подобает - везде должен быть порядок, - резюмировал Валерий Зеренков.

Как прозвучало на совещании, Ставропольский край стал одним из лидеров 15-й Всероссийской выставки племенных овец, прошедшей на минувшей неделе в Элисте. Регион представлял пять пород овец - ставропольскую, советский и маньчжский меринос, северокавказскую мясошерстную и таплинскую, а также коз зааненской породы и собак породы ав-

стралийский келли из 12 лучших племенных хасей. Чемпионами и рекордистами признано 146 животных, из них 28 принадлежат предприятиям региона.

Сельскохозяйственный производственный кооператив племенной завод «Восток» Степновского района Ставрополья награжден призом Главы Республики Калмыкия Алексея Орлова - автомобилем Lada Granta - за внедрение инновационных технологий в овцеводстве.

Как доложил заместитель председателя Правительства Сергей Асадчев, 23-24 мая Ставрополье примет эстафету Огня XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 года, которая пройдет в июле в Кашии. Церемонии пройдут в двух городах - Ставрополе и Пятигорске. В связи с проведением мероприятия на центральных улицах будут введены ограничения движения автомобилей, графики которых будут опубликованы в средствах массовой информации.

Обсуждены вопросы подготовки к летнему отдыху детей, обеспечения безопасности на водоемах в купальный сезон и другие темы.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края



◆ В Думе края

## Избавит тахограф от бед на дорогах!?

В комитете Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству под председательством Геннадия ЯГУБОВА прошло совещание по вопросу о ходе реализации в крае приказа министерства транспорта РФ от 13 февраля 2012 года.

Данный документ утверждает требования к устанавливаемым на транспортные средства тахографам, категории и виды ТС, а также правила использования, обслуживания и контроля работы этих приборов. Приказ вступил в силу 1 апреля текущего года, а это означает, что с этой даты ряд категорий транспортных средств, не оборудованных приборами, контролирующими соблюдение водителем режима движения, труда и отдыха, не имеют права осуществлять перевозки пассажиров и грузов. К числу такого транспорта относятся и сельскохозяйственная техника, что накануне уборочной кампании и вызвало недовольство ряда сельхозтоваропроизводителей, которые, разумеется, еще не успели оснастить свой автопарк необходимыми приборами. И не только они. По данным ГИБДД 85 тысяч транспортных средств в крае по закону подлежат обязательной установке контролирующих приборов, а их достаточного количества тахографов, которые, кстати, выпускает всего-то четыре предприятия, ни аккредитованных на их установку организаций пока в крае нет. Кроме того, аграрии считают, что установка приборов на транспорт, который не занимается коммерческими перевозками,

а, к примеру, доставляет крестьян до места работы, нецелесообразна.

Еще немаловажный вопрос, интересующий в равной степени и представителей транспортных компаний и депутатов - экономические затраты. Оснащение одной единицы транспорта тахографом в среднем обходится в 60 тысяч рублей, а для обеспечения всего автопарка потребуется около пяти миллиардов рублей.

Геннадий Ягубов, Дмитрий Судавцов, Юрий Ивахник высказали мнения о том, что установка тахографов - необходимая мера, тем более, когда речь идет о безопасности перевозки пассажиров на дальние расстояния. Однако реализация этого закона, по мнению парламентариев, требует от всех заинтересованных сторон более взвешенного подхода.

В ходе обсуждения депутаты наметили ряд вопросов, над которыми предстоит работать в ближайшее время. В частности, это касается упрощения процедуры получения организациями лицензий на установку тахографов, и возможности оказания государственной поддержки перевозчикам в реализации закона.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

## Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства Ставрополья поступило 331 обращение. В их числе 99 писем, 60 звонков на «Телефон доверия губернатора края», 159 электронных сообщений.

Девять обращений поступило во время личных приемов членов Правительства края, четыре - на личных

приемах работников отдела, 136 заявлений взято на контроль.

По результатам рассмотрения поступившей корреспонденции от исполнителей получено 155 ответов: 10 промежуточных и 145 окончательных.

В итоге снято с контроля 145 обращений: по 25 заявлениям приняты меры, по 120 - авторам даны разъяснения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Первый заместитель председателя Думы Ставропольского края Дмитрий СУДАВЦОВ провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Прозвучала информация о текущей и перспективной работе профильных комитетов, а также ходе подготовки к очередному заседанию, которое запланировано на 30 мая.

Тимофей Богданов, возглавляющий комитет по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности, сообщил, что завершается подготовка вопроса «Об отчёте губернатора Ставропольского края о результатах деятельности Правительства Ставропольского края за 2012 год, в том числе по вопросам, поставленным Думой Ставропольского края, и о докладе губернатора Ставропольского края об основных направлениях социально-экономического развития Ставропольского края на 2013 год». Он также проинформировал об итогах рассмотрения законодательной инициативы краевого парламента по внесению в Госдуму России проекта Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».

## Время отчётов

Игорь Андрущенко, руководитель комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике, рассказал, что депутаты намерены обсудить отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Ставропольского края за 2012 год». Кроме того, в центре внимания комитета находится администрирование транспортного налога, исполнение плана по сбору транспортного налога в качестве источника формирования дорожного фонда Ставропольского края. Речь об этом пойдёт на совещании, которое запланировано на 23 мая.

Геннадий Ягубов, председатель комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ, обратил внимание коллег на остроту ситуации вокруг использования, обслуживания и контроля работы тахографов, установленных на транспортные средства. По данным ГИБДД, 85 тысяч транспортных средств в крае по закону подлежат обязательной установке контролирующих приборов. При этом оснащение одной единицы транспорта тахографом в среднем обходится в 60 тысяч рублей, для обеспечения всего автопарка потребуется около пяти миллиардов рублей.

Геннадий Ягубов также сообщил, что продолжится работа по изучению хода реализации закона Ставропольского края «О дорожном фонде Ставропольского края» в части строительства, ремонта и содержания дорог в муниципальных образованиях края. Во вторник депутаты посетят Кочубеевский район. Во время планового совещания в адрес комитета поступило предложение про-

инспектировать работу аэропортов Ставрополья, чтобы выявить текущие проблемы и скорректировать их работу в случае необходимости.

Депутат Надежда Сучкова, обращаясь к коллегам, выразила необходимость проведения рабочего совещания, на котором предлагается обсудить контроль за расходованием средств, которые предназначены для модернизации отрасли образования, в частности, выделенных на ремонт и строительство туалетных комнат, а также замену окон.

Парламентарии обменялись мнениями по поводу телевизионного сюжета одной из ведущих гостелекомпаний о национальном вопросе в Ставропольском крае. Это не первая подобная работа федеральных репортеров, которая, по мнению многих депутатов, не отображает действительную ситуацию в нашем регионе, а, наоборот, обостряет её и искажает, свидетельствуя о притеснении русского населения Ставрополья и других немаловажных проблемах.

На совещании депутат Михаил Кузьмин предложил рассмотреть вопрос о возможности переноса празднования Дня края с мая на осенние месяцы. Некоторые депутаты считают этот период более целесообразным, к этому времени уже есть некоторые результаты в разных сферах жизнедеятельности Ставрополья, особенно в стратегически важном для региона сельском хозяйстве. Тема будет обсуждаться в думских фракциях.

На планёрке обсуждались и другие вопросы из жизни края.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

## РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края  
от 26 марта 2013г № 4  
станция Старопавловская

## Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края за 2012 год

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края, о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Старопавловского сельсовета, рассмотрев заключение Контрольно-счетной палаты Кировского муниципального района, Совет депутатов муниципального образования Старопав-

ловского сельсовета Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края за 2012 год по доходам в сумме 12931548,88 рублей и расходам в сумме 13525208,36 рублей с превышением расходов над доходами в сумме 593659,48 рублей по следующим показателям:

- доходы местного бюджета по кодам классификации доходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации за 2012 год согласно приложению 1 к настоящему Решению;

- расходы бюджета по разделам и подразделам классификации расходов местного бюджета за 2012 год согласно приложению 2 к настоящему Решению;

- источники финансирования дефицита местного бюджета по кодам классификации

источников финансирования дефицитов бюджетов за 2012 год согласно приложению 3 к настоящему Решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Председательствующий на заседании Совета депутатов глава муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края  
А.А. КОНОВАЛОВ

### Приложение 1. Доходы бюджета

Наименование показателя	Код дохода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено
1	3	4	5
Доходы бюджета - Всего	x	12 879 488,95	12 931 548,88
НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	000 1 00 00000 00 0000 000	3 853 182,15	3 905 247,08
НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	000 1 01 00000 00 0000 000	905 917,82	912 408,77
Налог на доходы физических лиц	000 1 01 02000 01 0000 110	905 917,82	912 408,77
Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации	000 1 01 02010 01 0000 110	903 832,82	910 012,70
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации	000 1 01 02020 01 0000 110	2 085,00	2 085,77
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации	000 1 01 02030 01 0000 110	-	310,30
НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	000 1 05 00000 00 0000 000	581 827,91	581 827,91
Единый сельскохозяйственный налог	000 1 05 03000 01 0000 110	581 827,91	581 827,91
Единый сельскохозяйственный налог (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)	000 1 05 03020 01 0000 110	-	-8 178,39
НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	000 1 06 00000 00 0000 000	1 743 251,00	1 777 310,44
Налог на имущество физических лиц	000 1 06 01000 00 0000 110	265 161,00	277 467,80
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	000 1 06 01030 10 0000 110	265 161,00	277 467,80
Земельный налог	000 1 06 06000 00 0000 110	1 478 090,00	1 499 842,64
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	000 1 06 06010 00 0000 110	1 437 220,00	1 458 735,87
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	000 1 06 06013 10 0000 110	1 437 220,00	1 458 735,87
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	000 1 06 06023 10 0000 110	40 870,00	41 106,77
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	000 1 11 00000 00 0000 000	560 351,42	571 565,96
Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	000 1 11 05000 00 0000 120	560 351,42	571 565,96
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	000 1 11 05010 00 0000 120	406 598,00	417 812,54
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	000 1 11 05013 10 0000 120	406 598,00	417 812,54

1	3	4	5
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений)	000 1 11 05030 00 0000 120	153 753,42	153 753,42
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)	000 1 11 05035 10 0000 120	153 753,42	153 753,42
ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА	000 1 13 00000 00 0000 000	60 034,00	60 034,00
Прочие доходы от оказания платных услуг (работ)	000 1 13 01990 00 0000 130	60 000,00	60 000,00
Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов поселений	000 1 13 01995 10 0000 130	60 000,00	60 000,00
Доходы от компенсации затрат государства	000 1 13 02000 00 0000 130	34,00	34,00
Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений	000 1 13 02995 10 0000 130	34,00	34,00
ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	000 1 16 00000 00 0000 000	1 800,00	2 100,00
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба	000 1 16 90000 00 0000 140	1 800,00	2 100,00
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений	000 1 16 90050 10 0000 140	1 800,00	2 100,00
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	000 2 00 00000 00 0000 000	9 026 301,80	9 026 301,80
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	000 2 02 00000 00 0000 000	9 026 301,80	9 026 301,80
Дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	000 2 02 01000 00 0000 151	5 926 800,00	5 926 800,00
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности	000 2 02 01001 00 0000 151	1 582 700,00	1 582 700,00
Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	000 2 02 01001 10 0000 151	1 582 700,00	1 582 700,00
Дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	000 2 02 01003 00 0000 151	4 344 100,00	4 344 100,00
Дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	000 2 02 01003 10 0000 151	4 344 100,00	4 344 100,00
Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (межбюджетные субсидии)	000 2 02 02000 00 0000 151	2 944 931,80	2 944 931,80
Субсидии бюджетам на реализацию федеральных целевых программ	000 2 02 02051 00 0000 151	251 974,80	251 974,80
Субсидии бюджетам поселений на реализацию федеральных целевых программ	000 2 02 02051 10 0000 151	251 974,80	251 974,80
Субсидии бюджетам на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства государственной собственности (объекты капитального строительства собственности муниципальных образований)	000 2 02 02077 00 0000 151	2 692 957,00	2 692 957,00
Субсидии бюджетам поселений на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства государственной собственности муниципальных образований	000 2 02 02077 10 0000 151	2 692 957,00	2 692 957,00
Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	000 2 02 03000 00 0000 151	154 570,00	154 570,00
Субвенции бюджетам на государственную регистрацию актов гражданского состояния	000 2 02 03003 00 0000 151	22 070,00	22 070,00
Субвенции бюджетам поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния	000 2 02 03003 10 0000 151	22 070,00	22 070,00
Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	000 2 02 03015 00 0000 151	132 500,00	132 500,00
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	000 2 02 03015 10 0000 151	132 500,00	132 500,00





## Сообщение

## о проведении годового общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Новопавловский элеватор»

## УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Открытое акционерное общество «Новопавловский элеватор» (далее – Общество), уведомляет вас, что Совет директоров Общества принял решение провести 19 июня 2013 года в 10 часов 00 минут годовое общее собрание акционеров Общества в форме совместного присутствия (собрания) акционеров.

**Место нахождения Общества:** 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Восточная, д.2. Тел./Факс: (87938) 2-25-78 / 2-25-03.

**Место проведения годового общего собрания акционеров Общества:** 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Восточная, 2. Тел./Факс: (87938) 2-25-78 / 2-25-03.

**Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества,** 19 июня 2013 г. с 08 часов 00 минут.

**Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества,** 21 мая 2013 года.

**Повестка дня годового общего собрания акционеров Общества:**

1. Избрание членов счетной комиссии Общества.
2. Утверждение годового отчета Общества.
3. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках

(счетов прибылей и убытков) Общества.

4. Утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2012 года.

5. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2012 года.

6. Избрание членов Совета директоров Общества.

7. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.

8. Утверждение аудитора Общества.

9. Одобрение сделок с заинтересованностью.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества, при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров Общества, можно ознакомиться, начиная с 21.05.2013 г. по рабочим дням с 9.00 до 13.00 часов по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Восточная, 2.

Участнику годового общего собрания акционеров Общества необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера – также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Совет директоров ОАО «Новопавловский элеватор».

(№296)

## ПРОТОКОЛ №1

проведения публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка

14 мая 2013г.

п.Комсомолец

Присутствовали: Гордиенко С.И. - председатель ответственной комиссии, Кузьмина Т.Ф. - заместитель председателя, Коновалова Г.И. - ведущий специалист администрации, Гушина И.И. - директор ДК пос. Комсомолец, Пономарева Т.Н. - бухгалтер ДК пос. Комсомолец, Данилова О.Н. - мастер участка водоснабжения ООО «Ненгун», Кузнецова Т.И. - кассир ООО «Ненгун», Братунова Е.А. - специалист ВУС администрации, Лопатина Г.Н. - бухгалтер ООО «Новопавловское».

Повестка дня:

Изменение вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 26:35:030601:10/2, из категории земель сельскохозяйственного назначения, общей площадью 470728 кв.м., с вида разрешенного использования - «для сельскохозяйственного производства» на вид разрешенного использования - «для размещения пастбища».

Слушали: ведущего специалиста администрации Коновалову Г.И. по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка.

Замечаний и предложений в комиссию не поступало.

РЕШИЛИ:

1. Считать публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, расположенного: Ставропольский край, Кировский район, п.Комсомолец, кадастровый номер 26:35:030601:10/2, из категории земель сельскохозяйственного назначения, общей площадью 470728 кв.м., с вида разрешенного использования - «для сельскохозяйственного производства» на вид разрешенного использования - «для размещения пастбища», состоявшимися.

2. Направить данный протокол главе муниципального образования Комсомольский сельсовет для изменения разрешенного вида использования данного земельного участка с вида разрешенного использования «для сельскохозяйственного производства» на вид разрешенного использования - «для размещения пастбища».

3. Опубликовать настоящий протокол в газете «Голос времени».

Председатель

С.И. Гордиенко.

Секретарь

Г.И. Коновалова.

(№297)

## ◆ Центр занятости населения информирует

## Мамам в декрете

Сохранить и повысить квалификацию, а также получить новую специальность мамам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком, поможет Центр занятости населения в рамках активных мероприятий по содействию занятости населения Кировского района в 2013 году.

Пройти обучение может любая женщина, состоящая в трудовых отношениях с работодателем, имеющая ребенка в возрасте до 3 лет и планирующая возвращение к трудовой деятельности. Возможна орга-

низация предпринимательской деятельности при поддержке службы занятости.

Обучение осуществляется по целому ряду профессий, самые востребованные из которых – «1С:Бухгалтерия», «оператор ЭВМ», «повар», «парикмахер» и другие. Обучение бесплатное.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Мира, 149, Центр занятости населения, телефон: 5-22-38.

Директор ГКУ «ЦЗН Кировского района»  
С.Е. ДОНСКОВА.

(№ 287)

## Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду:

- земельного участка с кадастровым номером 26:35:050401:22, площадью 15140 кв.м. категория земельного участка – «земли сельскохозяйственного назначения», разрешенное использование - «для сельскохозяйственного производства». Местонахождение: примерно на расстоянии 6,48 км. по направлению на северо-запад от ориентира (здание почты города Новопавловска). Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 53.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, п. Новопавловск, пл. Ленина, 1, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА.

(№ 302)

## Финансовому управлению администрации Кировского муниципального района Ставропольского края

на постоянную работу требуется

МЕХАНИК-ВОДИТЕЛЬ.

Справки по телефону: 8(878-38) 5-13-68.

(3-3, № 284)

## СПК «СОВЕТСКИЙ» производит продажу ЗЕМЛЯНИКИ.

Цена договорная. Допускается реализация в собранном виде и самосбором.

Обращаться: ст. Советская, пер. Калинина, 17. Телефоны: 8(879-38) 67-3-34; 67-3-36.

(№295)

Утерянный аттестат А № 0603848 об основном общем образовании, выданный 25.06.1996 года МБОУ СОШ №8 с. Горнозаводского на имя ШТУРЛУКОВОЙ Светланы Николаевны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

(№292)

## Улыбнитесь!

С улицы пришли два куска грязи... утверждают, что они мои дети... попробую отмыть, по голосу вроде похожи...

\*\*\*\*\*

Раньше студенты учились и подрабатывали, а теперь рабо-

тают и подучиваются.

\*\*\*\*\*

Женщину надо любить так, чтобы ей и в голову не пришло, что кто-то другой может любить её ещё сильнее.

\*\*\*\*\*

Женщина молодеет до тридцати... После тридцати она чертовски хорошеет!!!

## Обнародование распоряжения

администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 29 апреля 2013 г. № 33-р «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения работ по обработке и защите персональных данных, обрабатываемых в информационных системах персональных данных администрации Кировского муниципального района Ставропольского края и документов, регламентирующих порядок обработки и защиты персональных данных» проводится путем размещения текста документа на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

Н.Г. ЛАПТЕВА,  
управляющий делами

(№ 300)

## ПРОДАЁТСЯ

3-комнатная КВАРТИРА в г. Новопавловске 2-й этаж. Имеется большой балкон, гараж. Цена договорная. Телефоны: 5-24-38; 8-901-445-22-94.

Продаётся двухкомнатная квартира в г. Новопавловске (район больницы). Телефон: 8-952-270-70-25.

(№ 298)

Продаётся небольшой ДОМИК (все удобства) в центре г. Новопавловска. Телефон: 8-905-418-87-21.

(№294)

Погода В среду преимущественно ясно, +14...+28°C. В четверг +15...+30°, ясно. В пятницу +17...+29°, малооблачно.

## ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.

Телефон: 8-928-718-28-82.

(1-7, №293)

## Реализуем МОЛОДУЮ КУРИЦУ (незаменимую несущую на яйцо, возраст 5,5 мес.)

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.

ИП Рыжачко Г.В. с/ч №310262528700631. (6-8, №243)

## Отделу статистики (на госслужбу) срочно требуется ЭКОНОМИСТ.

Телефон: 2-04-55; 8-909-761-66-55.

(1-2, №291)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь».  
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.  
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 64022.

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №179-26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел рекламы - 2-03-04, корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несет автор. Их точность и актуальность всегда совпадает с полемикой редакции.